

Обращение руководителей команд участниц Всероссийских соревнований профессионального мастерства оперативного персонала ТЭС и оперативно-ремонтного персонала теплоснабжающих и теплосетевых организаций 2018 года к Министру энергетики Российской Федерации Новаку Александру Валентиновичу

г. Ессентуки

14 сентября 2018 года

Мы, руководители команд-участниц Всероссийских соревнований профессионального мастерства оперативного персонала ТЭС и оперативно-ремонтного персонала теплоснабжающих и теплосетевых организаций 2018 года, от имени своих команд выражаем признательность и благодарность Министерству энергетики Российской Федерации и Вам лично, уважаемый Александр Валентинович, за внимание к вопросам проведения соревнований и конкурсов профессионального мастерства, ставших эффективной формой профессионального обучения энергетиков.

Соревнования профессионального мастерства оперативного и оперативно-ремонтного персонала энергетики уже традиционно стали школой передового опыта, задающей стандарты профессионализма, площадкой общения представителей энергетических компаний, смотром уровня систем профессионального обучения их персонала. Они проводятся в преддверии проверок готовности к отопительному сезону, включают проверку выполнения режимов согласно требованиям Постановления Правительства от 10 мая 2017 года №543. Они включают проверку уровня знаний и навыков по управлению оборудованием в нормальных режимах и при авариях и направлены на обеспечение надежного энергоснабжения потребителей в отопительный сезон. Они должны стать обязательной формой проверки энергокомпаний готовности к отопительному сезону.

Подготовка к Соревнованиям и их проведение по схеме от рабочего места к отборочным соревнованиям внутри компаний и к соревнованиям Всероссийского уровня позволила вовлечь в эту работу более четырех тысяч человек оперативного и оперативно-ремонтного персонала энергокомпаний. За ходом соревнований в интернете следили более тридцати тысяч работников отрасли. Массовый характер соревнований и регулярность их проведения, установленная приказом Минэнерго России от 10 октября 2016 года №1055, свидетельствуют об их растущей популярности. Отличительной особенностью Соревнований 2018 года стало участие в них основных энергокомпаний и теплоснабжающих и теплосетевых организаций.

Оргкомитетом Соревнований руководил Директор Департамента оперативного контроля и управления в энергетике Минэнерго России Грабчак Е.П. В качестве судей-экспертов выступили представители Ростехнадзора, ПАО «СО ЕЭС», ЗАО «Техническая инспекция ЕЭС», ПАО «МОЭК», преподаватели образовательных организаций. Организатором стал Корпоративный образовательный и научный центр ЕЭС.

Организация Соревнований и их проведение в 2018 году отличаются высоким уровнем, профессионализмом судей и содержательностью состязаний на этапах. В ходе соревнований в личном зачете, определены победители конкурсов в номинациях «Лучший по профессии», с использованием стандартов «Ворлдскиллс».

Всероссийские соревнования профессионального мастерства оперативного персонала ТЭС явились новым шагом к совершенствованию тренажерных средств подготовки персонала и новых педагогических технологий его обучения.

Выражая свою признательность за организацию Соревнований 2018 года, позвольте выразить надежду на продолжение этой замечательной традиции и готовность к участию в движении соревнований профессионального мастерства энергетиков и в будущем.

Руководители команд участниц Всероссийских соревнований профессионального мастерства оперативного персонала ТЭС и оперативно-ремонтного персонала теплоснабжающих организаций 2018 года.

Калиновский И.Р.



АО «Интэр РАО-Электрогенерация»,
филиал «Каширская ГРЭС»

Шишминцев И.В.

Овчаров С.В.

Егранов Д.А.

Дудоров А.Г.

Загребельный С.С.

ПАО «Энел Россия», филиал
«Среднеуральская ГРЭС»
ПАО «Квадра», филиал «Бел-
городская генерация»

ПАО «Иркутскэнерго», фили-
ал «ТЭЦ 10»
ПАО «ТГК 2»

ПАО "Т ПЛЮС" , филиал
«Оренбургские тепловые се-
ти»